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CAMPAÑA DE MANOS UNIDAS 2022.
“NUESTRA INDIFERENCIA LOS CONDENA AL OLVIDO”PROYECTO ARCIPRESTAL
México/ América
FORTALECIMIENTO DEL ACCESO A LA JUSTICIA Y DEFENSA DEL TERRITORIO EN VERACRUZ 
El proyecto se desarrolla en 30 comunidades campesinas indígenas y mestizas de la Sierra Madre Oriental de los municipios de Texcatepec, Huyacocotla, Zacualpan y Xochicoatlán en Veracruz, que habitan un territorio rico en diversidad. No obstante, tienen un nivel paupérrimo en servicios primarios de salud, educación. También, numerosas mujeres están excluidas de los procesos de desarrollo. Los servicios gubernamentales de asistencia agraria prácticamente han desaparecido dejando los territorios al libre acceso de megaproyectos que ocupan la tierra. Hay intereses de empresas mineras que realizan incursiones y compra de tierras de manera ilegal.
El socio local, Fomento, es una Asociación Civil de origen jesuita, fundada en el año 1973 que cuenta con un equipo multicultural comprometido con el servicio de las comunidades campesinas indígenas
El proyecto consiste en respaldar acciones organizadas a estas comunidades para mejorar sus condiciones de acceso a la salud, justicia y defensa del territorio. Para realizarlo llevarán a cabo actividades formativas y comunicativas como: producción y transmisión del programa radiofónicos, campañas de difusión e información sobre los territorios amenazados; reuniones con la plataforma jesuita Puebla; acciones de acompañamiento jurídico, lucha contra la pandemia.
APORTE LOCAL: 11%; OTROS FINANCIADORES: 27%; MANOS UNIDAS aporta un 62%
BENEFICIARIOS DIRECTOS: 751 personas e indirectos 12.000 personas.				IMPORTE: 39.160 €


· Semana del 7 al 13 de febrero.
SENSIBILIZACIÓN en la catequesis y colegios del barrio.

· 11 de FEBRERO (viernes). 
· 20:30 h. VIGILIA INTERPARROQUIAL DE MANOS UNIDAS y ENTREGA DE LA CENA SOLIDARIA (debido a la situación sanitaria cada persona se la comerá en su casa). Venta de material de manos unidas.

LUGAR: PARROQUIA DE MARÍA AUXILIADORA, SALESIANOS.

· 12 de FEBRERO (sábado)
· 9:00-13:30h. CUESTACIÓN: puerta de Mercadona de la Avda. 1º de Mayo (las dos puertas); puerta de Mercadona del Paseo San Gregorio; puerta del Mercado Municipal; esquina de la calle Gran Capitán con la calle Goya; acera del Hipermercado Carrefour; puerta del Supermercado Lidel; puerta del Hipermercado Famili Cash; acera de la Avenida Ciudad Real, desde la rotonda de la Virgen de Gracia hasta la rotonda del Castillete; puerta de la pastelería Chocolat.
	Participarán los chicos del año de la Primera Comunión y del proceso de Confirmación, grupo de post-confirmación “SAN JOVEN” catequistas y voluntarios.

· 12-13 de FEBRERO (sábado y domingo): 
CAMPAÑA DE MANOS UNIDAS (colecta de las Misas).
Preparación especial de las Eucaristías con motivo de la campaña. Colabora el grupo de catequistas.

· 26- 27 de FEBRERO (sábado-domingo).  Reparto del BOCADILLO SOLIDARIO (PREVIAMENTE SE VENDERÁN LOS TICKETS). Todo adaptado a la situación sanitaria.

· Venta de material de MANOS UNIDAS en la Parroquia y los Colegios del barrio. 

· RIFA A BENEFICIO DE MANOS UNIDAS (la rifa se realizará con la terminación del cupón de la ONCE del día 30 de abril).Las actividades se han programado teniendo en cuenta las normas sanitarias.
Todo lo recaudado en las diversas actividades irá destinado al FONDO DE PROYECTOS.
ORGANIZA: la PARROQUIA con el GRUPO PARROQUIAL DE MANOS UNIDAS.  COLABORA
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